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Tema
ypOoKa.

PeweHue
3aaav.




Llenu ypoka:

.
e OTPAOOTKa HaBbLIKOB peLueHus 3apav;
°* pa3BUTUE TBOPYECKNX CMNOCOOHOCTEMW;

e BOCNUTaHUe YyBCTBa TOBapuLLeCcTBa,
rpynnoBoOU CNJI04YeHHOCTM;
™

* (oopMmpoBaHue NOTPEOHOCTU B 4
300POBOM OOpa3e XU3HWU; |
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YcTHble ynpaxXHeHus «lomoru feay
Mopo3sy».

PeweHne 3aHMMaTenbHbLIX 3a4au.
PaboTta B rpynnax «YKpaweHue enkmy».
BcTpeya ¢ [leaom Mopo3sowm.

Moaapku ot leaa Mopo3sa. [lomaluHee
3agaHue.



B3pocnbie n getn nobAT nony4YyaTb NOAAPKM.
NMNopnapku [lena Mopo3a HaxoaATCA B XpaHUNULLe.
YTOObI OTKPLITbL 3aMKM XpaHUnuwia, Heobxoanmo
BbIMONMHUTb onpeAerieHHble 3aaaHus.

61 x 45 + 55 x 61 =
41 x 50 — 50 =

15 + 87 + 25 =
543 — 289 =
(2009 x 75) : 75 =




B3sB nogapku, lea Mopo3 nocnewun K AeTsAM Ha npasaHuK, 40 KOTOPOro
ocTtaBanocb 3 yaca. Ho ctpawHasa baba fra sagymana ncnoptuTtb
npasgHUK U oTnpaBusnacb Tyaa B ctyne. Cenyac mexay leaom Mopo3om
n baboun Aromn 600 km. Baba Ara egeT co ckopocTtbio 500 km/y, a Oea
Mopo3 Ha caHax co ckopocTbio 800 KM/Y. KTo paHbLe npndyaeTt Ha
npasgHuK?

B.Ara 500 km/y A.Mopo3 800 km/4

<




1. Hanpem ckopocTb CcONMMxXeHuUs.
800 — 500 = 300 Km/v.

2. Haxogum Bpems 4O BCTpeYu.
600 : 300 = 2 (yaca)

BbiBoA: Ycneer.



A el Mpoeaxasn no necy, fen
< N o AT e Mopo3 pewun
VNG RS OERR R OTOOXHYTb U 3200HO

OCMOTPETb CBOM

BriafieHusl.

A

L.

P ) llecHasi nonsiHa cocToUT
ga W3 600 nepeBbes, [lea
Mopo3 obpaTtun
BHUMaHue, YTO COCEH B
= HeWu B 5 pa3 bonbLie, 4em
O6epe3. CKonbKo coceH
ObI51o B polye?

Oepe3bl 600
AepeBbLEB

COCHbI | | | |




1. 5+ 1 =06 (yacTen)
2. 600:6=100 (bepe3)
3. 100 x 5 = 500 (coceH)



B knacce, Kyaa eget
HOen Mopos, 31
yenioBeK, Nnpuyem
Manb4yMKOB Ha 3
yesqioBeka MeHbLue,
YyemM OeBOYeK.
| CKONbKO Manb4MKoB

U CKOJIbKO [ieBOYEK B
Knacce?

OeBou4Kku | |

- 31 yen.
Manbyuku | |




1. Hampem yaBoeHHOe YUCIO Marib4MKOB.
31 -3 =28 (uen.)

2. Hamaem ymMcno Manb4mKoB.
28 : 2 =14 (yen.)

3. Haxoaum Yyncno aeBoveKk.
14 + 3 =17 (4yen.)



YKpalueHue ernKW. Pacora s rpyrnax.

CHerypou4ka egeT HaBcTpe4y Oeny
Mopo3y, KOTOPbIU HaxXoAUTCH OT

Hee Ha paccTosaHuu 2800 Km.

Ckopoctb lega Mopo3a 800 kKm/\y,
ckopocTb CHerypouku 600 Km/u.

Yepe3 CKONbKO 4YacoB OHU BCTPETATCA?




800 Km/y
| 2 4aCcoB : 600 Km/y

\ //
2800 km

1. Hangem ckopocTtb conunxeHus.
800 + 600 = 1400 (km/4)
2. Hampem BpemMsA, Yyepe3 KOTopoe npousongeTt
BCTpeva.
2800 : 1400 = 2 (yaca)



B HoBorogHemMm nopapke TaHu Ha 12

KOHdeT OornbLue

Cawm

4yeM B nogapke

CKoOnbKo KOH(eT MOXeT AaTb

TaHsa Cawe, 4TOObLI NOgaPKKN ObINKU

oAWHaKoBble?
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12 KoHdpeT
TaHga |

Cawa |




Mawa narotoBuna And enku B 3 pa3sa
Oonblle urpylwek, 4em AHapen.

A AHppen n3rotoBun Ha 12 urpyLiek
MeHbLle, Yyem Mawa. CKonbKo urpyLuex
N3roToBUN Kaxabin?




12 vrpyuuek

1. CKONbKO urpywek nsrotosun AHapen.
12 : 2 = 6 (UrpyLuek)

2. CKonbko urpyuwek nsrorosuna Mawua.
6 x 3 =18 (urpyuiek)






IlomalluHee
3agaHue.

e CocTaBuUTtb

3dHUMaTEeJNIbHYIO 3a4a4y,

e OchbopmuTthb ee B Buae
HOBOroAHEeWU OTKPbITKMU;







